

## ERRATA

### *Fishery Bulletin*: Vol. 83, No. 1

Pérez Farfante, Isabel. "The rock shrimp genus *Sicyonia* (Crustacea: Decapoda: Penaeoidea) in the eastern Pacific" p. 1-79.

Page 4, figure legend was omitted and should be added as follows:

FIGURE 1.—Lateral view of generalized *Sicyonia* showing terms used in description.

### *Fishery Bulletin*: Vol. 83, No. 3

Lester, R. J. G., A. Barnes, and G. Habib. "Parasites of skipjack tuna, *Katsuwonus pelamis*: fishery implications," p. 343-356.

Page 347; Table 2, No. 6, *Syncoelium filiferum*:

J should read 0.2 and K should read 6.9.